[bookmark: _GoBack]江门市妇幼保健院购买《门（急）诊诊疗信息页管理系统》需求
1. 采购清单
	序号
	系统名称
	数量
	单位

	1. [bookmark: _Hlk131165803]
	门（急）诊诊疗信息页管理系统
	1
	套


2. [bookmark: _Toc8279]交付工期要求：3个月内完成上线。
3. 系统功能
系统功能要求：
1、信息页管理
自动提取：支持自动从 HIS 系统中抓取患者信息、诊疗信息，进而生成门（急）诊诊疗信息页，待医生细致核对内容后进行提交，以保障整个诊疗流程的高效与精准。
信息页质控：支持根据自动提取到的信息以及医生填写的信息进行全面且严谨的质控工作，作为一道不可或缺的关键防线，用以有效防止出现数据质量问题。
信息变更提示：对于已经保存过的信息页，HIS系统中数据发生变更后，打开信息页可进行信息变更提醒，医生自行决定是否采用到信息页中。
2、首页
系统首页：支持展示当前病例情况，已就诊、已提交信息页、未提交信息页、已签名病历、未签名病历的数量，以及进行特例申请的审核情况，概览整个门诊病案的工作进展和待办事项，使门诊病案管理者能够有条不紊地统筹把控，确保医院病案管理工作在高质量、高效率的轨道上稳步前行，为医疗服务的持续优化、医疗质量的提升以及医疗纠纷的防范奠定坚实基础。
病案查询：按照相关条件进行查询病案信息，支持按状态、患者查询诊疗信息页的信息。为医院的医疗、管理、科研等多方面工作提供高效、精准的信息检索工具，助力医院在数字化医疗的道路上稳步前行，不断提升医疗服务的整体水平。
综合查询：按照患者基本信息进行查询，支持自定义查询条件查询，支持维护查询模板，大大节省重复设置查询条件的时间与精力，让信息查询变得高效又轻松，真正做到方便下次查询，为医院各环节的医疗工作提供持续且强劲的助力。
3、统计
上报导出：能够一键导出符合《门（急）诊诊疗信息页数据采集质量与接口规范》的数据，有效连接起医院内部的诊疗信息系统与外部数据上报需求，切实助力医院按时保质完成数据上报工作。
其他统计：从就诊量、就诊类型、急诊分级、急诊去向、就诊时效几方面进行数据分析，医院管理者能够全方位、多角度地了解医院的运行情况，及时发现问题、精准施策，不断推动医院朝着更高质量、更高效能的方向发展，为广大患者提供更优质的医疗服务。
4、设置
字典对照：按照《门（急）诊诊疗信息页数据采集质量与接口规范》的字典要求，对照院内HIS中的字典，实现信息的自动提取，能够游刃有余地输出规范、准确的信息，为整个医疗流程的顺畅运转筑牢根基，提升医院整体的规范化运营水平。
项目控制：对信息页填写界面的项目控制和校验规则等进行设置。通过这全方位、多层次的项目控制和校验规则设置，为信息页填写界面筑牢坚实的质量根基，使每一份录入的诊疗信息都精准、规范、可靠，为医院的医疗服务、科研创新、管理决策等诸多领域提供强有力的数据支撑。
5、 其他
门诊流程无纸化和门诊病历无纸化：采集（包括手术同意书无纸化、单机版设备孤岛虚拟打印或者扫描的无纸化）、质控、效验、借阅、打印；
门诊电子病案归档：数字签名、全面覆盖门诊病历、辅助检查报告、医学影像报告、门诊处方，可以门诊电子病历签名后（含门诊检验检查报告双审核后等病历资料）24小时内自动锁定归档 、24小时后已归档的报告单需要撤销审核（即召回）的权限由原来的科主任权限修改为病案室权限、审核修改后新的检验检查报告单可以覆盖已归档PDF/OFD格式的旧报告单、检验和检查报告单双审核签发后仅允许在手机和自助机打印、检验和检查报告单修改时有撤销审核（即召回）功能、检验和检查报告单撤销审核（即召回）时有已打印提醒（“报告单已打印，请审核后主动联系患者替换报告单”）、检验和检查报告单撤销审核（即召回）前需有录入撤销原因，并且为必填项、检验和检查报告单撤销审核（即召回）后再审核的消息提醒由原来的“报告生成通知”修改为“报告更正通知”内容为“您的xx报告单已重新审核更正，以此报告为准，请及时查看。”、撤销审核（即召回）有统计报表，显示患者基本信息、报告单操作环节信息、撤销原因等；
门诊电子病案借阅：复诊查阅，医生录入身份证号-直接查看此患者历次门诊病历，同时可查看住院基本信息；
门诊电子病案打印：归档前检验和检查报告单双审核签发后仅允许在手机、自助机打印、归档后门诊病案允许窗口复印登记、打印、手机缴费、公众号推送、自助机复印。
4. [bookmark: _Toc17396]技术要求
1、要求基于云原生技术，构建高可用服务
需面向医院的业务要求，利用云原生简单易扩展的优势，提供稳定可靠的应用服务。
需利用云原生特性，保障系统在应用快速迭代变化的同时，既可以保持高度的可用性、多节点、负载均衡、弹性扩展等特性，又具备高效处理、水平扩展和数据高并发访问的能力。
2、业务模块应具有统一的前端框架、设计风格、高度一致的交互体验
要求系统从样式、组件、框架、组件交互四个维度实现体验标准化，保障基础体验、交互体验的高度一致。
3、采用微服务架构，搭建业务中台、数据中台等中台服务。
要求能够将不同模块、不同业务单元、不同应用程序有机且良好的结合起来，实现服务的轻量化、标准化、快速响应化。
需构建业务中台、数据中台等中台服务，使系统能够提供高可用、高稳定、快速访问和响应的同时，还能够做到服务模块化、可配置化。
4、应用+中台架构，支持快速响应政策要求变更
支持在业务中台基础之上，根据国家政策要求变更，复用中台基础能力，快速构建应用支持。
5. 售后服务及其他要求
1、投标人需提供7*24小时技术支持服务,包括提供远程支援、电话咨询和现场技术处理等服务。
2、培训要求：投标人应针对本项目提供专业的培训团队，针对本次采购内容对招标人进行培训。培训对象应包括系统管理员、管理人员、操作员，系统管理人员培训内容为系统中涉及的相关技术内容；管理人员培训内容为系统流程和相关管理思想；操作员为系统的操作培训。
3、总体设计方案要求：投标人应针对本项目出具完善的总体设计方案，确保所购系统符合项目需求。
4、项目实施要求：投标人应结合实际情况，拟定详细的实施部署计划，保证系统的平稳运行；应由公司项目经理带领3名以上软件技术人员，进行客户化修改、测试、培训、试运行等工作的开展，应具备良好的应急处理、安全运维和软件开发能力，保障系统安全；保障系统安全、稳定的运行。
5、售后服务要求：投标人应结合实际情况，制定详细的售后服务方案，保证能够为采购人提供及时、高效的技术支持和维护服务。
6、应急要求：投标人应针对招标人现状提供完备的项目应急方案，在产品出现故障时，能够及时响应采购人需求、修复系统故障。
[bookmark: _Hlk169691556]7、投标人应具备一定的综合技术能力，应具备丰富的项目经验和专业知识，能够针对项目的具体需求提供切实可行的技术解决方案；应配备专业的项目实施团队，确保项目顺利实施；应具备良好的数据管理及对接能力，保障数据共享信息互联互通；应能够提供高效、可靠、安全的信息技术服务，保护采购人的隐私和数据安全，保障云端业务体系顺利运行。
6. 维护服务期要求
　　项目验收合格后，供应商应提供不少于 1 年的维护服务期。维护服务期届满后，后续维护费用不得超过项目总费用的 6%。
7. 保密责任
中标服务方在获取到医院有关数据库、服务器、远程登录、网络设备口令、数据信息等涉密内容时，不得透露给第三方，否则给医院造成损失应追究经济和法律责任，赔偿金额不受本合同其它条款的制约。
